

---

## Soutěž v požárním útoku

V neděli 6. září 2020 se konal v Losiné na tréninkovém hřišti 14. ročník soutěže v požárním útoku. Závod probíhal dle pravidel požárního sportu s úpravami:

- kád' nebyla doplňována v průběhu útoku
- start se směl jednou opakovat
- soutěž družstev probíhala jednokolově
- vedení útoku bylo na dvě hadice „B“
- v pořadí určeném rozlosováním družstva prováděla požární útok z jedné základny na elektronické nástřikové terče
- čas na přípravu náradí na základně bylo 5 min, družstvo ustrojeno jednotně, v souladu s ustanovením pravidel požárního sportu



Mužstvo Losiné, které soutěž zahajovalo, se umístilo na krásném 5. místě s časem 25,04 sekund. Na prvních třech místech byl Dražkov (21,83 s), Želčany (21,89 s) a Štěnovický borek A (22,02). V ženských družstvech se na prvních příčkách umístily Želčany (26,35 s), Nezvěstice (28,83 s) a Neznavětice (29,8 s). Tato soutěž byla jednou z mála, které se v letošním roce podařilo uskutečnit, a to účastníci i diváci ocenili.

---

## INZERCE:

- Domov Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov, p. o. hledá všeobecnou sestru a praktickou sestru – úvazek dohodou, možnost práce i na dohodu. Přímá obslužná péče – úvazek 37,5 hod/týden. Výhody – zvýhodněné stravování, masáže, vstupenky do bazénu, příspěvek na penzijní připojištění, vitamínové balíčky. Více informací na tel.: 775475792, Helena Míchalová - personalistka
- ZŠ Štěnovice hledá zaměstnance na úklid - nepravidelnou výpomoc. Bližší informace na tel. 377 916 343.

---

Obecní zpravodaj Losináček – periodický tisk územního samosprávného celku.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.

Záříjové číslo 21. ročníku vychází dne 11. září 2020.

Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.

Šéfredaktor: Miroslava Fremrová. Redakce: M. Černý, V. Lišková, M. Tančouzová.

# Losináček



měsíčník obce Losiná 9. září 2020 zdarma

## Volby do krajských zastupitelstev

Volby do Zastupitelstva Plzeňského kraje se uskuteční v pátek 2. října 2020 od 14:00 do 22:00 a v sobotu 3. října 2020 od 8:00 do 14:00.

Místem konání je volební místnost v budově obecního úřadu v přízemí, adresa Losiná 11, pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky).

Voličům budou dodány nejpozději 3 dny před dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.



Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost.

---

## Zprávy obecního úřadu

- V týdnu od 14. do 18. 9. 2020 bude na obecním úřadu uzavřena kancelář, která zajišťuje agendu: evidence obyvatel (přihlášky k trvalému pobytu), ověřování listin a podpisů, Czech POINTu (výpisy - rejstřík trestů, katastr, ...), přidělování čísla popisného a evidenčního.

Pokladna bude otevřena v běžném provozu.

- Do budovy obecního úřadu je kvůli koronaviru možné vstoupit pouze s rouškou.

---

## Od dopisovatele z Koutů

Dne 29. 7. 2020 jsem se vydal na svou pravidelnou, časně ranní obchůzku lesa s fotoaparátem. Do lesních tíšín vstupuji s úctou k přírodě a se zatajeným dechem sleduji lesní život, který fotím-i floru a faunu.

Když jsem se dostal ven z lesa na louky svažující se ke Štěnovickému Borku zahlédl jsem přes louku u borovicového pahorku kouř. Když jsem tam dorazil, zjistil jsem, že na okraji tohoto borového lesa je ohniště, na kterém přetrvávají žhavé dřevěné oharky. Od nich chytlo jehličnaté podloží a tento oheň rychle postupoval do lesa, kde byla vysoká suchá tráva.

Moje snaha to udusit byla marná, proto jsem raději zavolal přes tísňové volání hasiče, kde operátorka po mém upřesnění povolala nejbližší HZS, (bohužel nevím odkud byli). Šel jsem jim naproti do Štěnovického Borku, abych je navigoval. Přijeli skutečně za velkého houkání velmi brzy, za což jim patří opravdu velké poděkování. Požár, včetně všech ohnisek, důkladně prolili vodou, čímž postupující oheň zlikvidovali.

Doplňili si do protokolu mé údaje jako oznamovatele požáru a také mě poděkovali, že jsem jim zavolal, a nezůstal k této situaci lhostejný. Také řekli, že je tento zásah pro ně mnohem jednodušší, než kdyby chytil celý borový les. Opravdu nechápu, kteří nezodpovědní jedinci v tak velkých vedrech zakládají oheň přímo v lese (navzdory zákazu) na špatně ohraničeném ohništi a tato příhoda budiž varováním před dalšími takovými záměry...

*S pozdravem František Janoch z chatové osady Kouty*

---

## Svoz objemného odpadu

Na objemný odpad budou v Losiné přistaveny kontejnery o víkendů 10. – 11. října 2020 na těchto sběrných místech:

1. V horní části obce – u dětského hřiště
2. U kulturního domu – na spodní cestě u KD Losiná
3. V dolní části obce – u rybníku
4. V chatové osadě Kouty – u kontejnerů pro komunální odpad
5. V chatové osadě Vinice – u kontejnerů pro komunální odpad

Nevhazujte nebezpečný odpad, jeho svoz bude v průběhu listopadu.

---

---

## Dětská skupina Hejblata

Pro dětskou skupinu Hejblata je nachystaný pěší výlet v neděli 13. září 2020 na plzeňskou úzkorozchodnou železnici. Sraz je ve 13:00 před restaurací U Větráka. Děti s sebou potřebují malou svačinu, pití, kapesné a roušku. Vstupné hradí TJ Sokol.

*Těší se na vás noví vedoucí Hejblat - Honza a Verča*

---

## Losinský triatlon

V sobotu 29. 8. 2020 se konal tradiční již 7. ročník Losinského triatlonu. Sedmdesátka účastníků v dospělých kategoriích změřila své síly na krátkých triatlonových tratích. Absolutně nejlepší čas měl Tomáš Peroutka, který byl na trase 43 minut a 36 sekund. Průměrný čas účastníků se pohyboval kolem 58 minut, kdy absolvovali 100 metrů plavání, 17 km na kole a 4 km běhu.

Po závodu dospělých následoval oblíbený dětský duatlon (kolo, běh na fotbalovém hřišti), kterého se zúčastnila šedesátka dětí od 2 do 12 let.

Za perfektní akci pod hlavičkou TJ Sokola Losiná patří velké díky opět Václavu Baťkovi a jeho pomocníkům a Mileně Laštovkové.

---

## Nohejbalový turnaj

V sobotu 8. 8. 2020 proběhl v areálu Pod Lesem nohejbalový turnaj O pohár starosty obce Losiná. Do turnaje se přihlásilo deset tříčlenných družstev, která nejdříve sehrála zápasy ve dvou skupinách. Umístění ve skupinách poté rozhodlo o nasazení do závěrečných bojů.

Všichni přítomní mohli během celého dne zhlédnout spoustu zajímavých a napínavých soubojů. Vyvrcholením turnaje byl finálový zápas mezi týmem Nedůvěra v tým (Nebílovky) a týmem Bob a Tom (Střížovice). Po třísetovém boji nakonec pohár zdvihli nebílovští nohejbalisté. Druhé místo putovalo do Střížovic a díky družstvu Velemánci, zůstala cena za třetí místo v Losiné.

Poděkování zasluží nejen všichni diváci, nohejbalisté a pořadatelé, ale i obecní úřad za podporu tohoto turnaje.

*František Karl*

---